
g:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::1\
ii Ge rê n ci a: li
ii II
ii Bua MI. Deodoro I. 210 ii

lli T��;;;�� ��"';�{9 ·11, Santa Catarina
11 ii

!!!!!!!!!!!!!!D!!!ir!!!e!!!to!!!r!!!:!!!A!!!!!!R!!!T!!!U!!!R!!!M!!!!!!!Ü!!!L!!!L!!!ER!!!!!!!�!!!!!!!!!!G!!!e!!!r!!!!!e!!!nt!!!e!!!!!!!!: !!!P!!!A!!!U!!!L!!!I.N!!!O!!!!!!!P!!!E!!!D!!!R!!!I!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!I!!!m!!!P!!!r�!!!é!!!ss!!!o!!!n!!!a!!!!!!!s!!!oc!!!i!!!ed!!!a!!!d!!!e!!!!!G!!!r!!!á!!!fi!!!c!!!a!!!A!!!!!v!!!E!!!N!!!I!!!D!!!A!!!.!L!!!!!!!!td!!!a!!!.!!!!!!!!!! II ASSg�:U�AO���L I!
ANO XXXIV - JARAGuÁ DO SUL - Domingo, 3 de Abril dê 1955 - Sta. Catarina - N. 1.835 Q-:::::::::::::::::::::::::=",,:,::::::::::.:::::::::JJ

fi Estrada aorupá-5ão
Durante vinte anos, serviu de isca

Bento A UDN e a

eleitoral Sucessão Estadual
A maioría pessedísta, na Legislatura passada, votou contra a emenda Artur Müller

que consignava Cr$ 500.000,00 para dita Estrada

O Deputado Luiz de gens das zonas que serio Diretório local da UDN receber a visita do Ilus-
Souza, rebatendo as beneficiadas com aquéla manifesta o seu conten- tre Deputado Pedro Kuss

acusações do Dep. Pedro estrada, do - seu conten- tamento andamento cons- p a r a certttícar.se da

Kuss, que afirmou que tamento pela marcha trução Estrada Oorupá- verdade pt Cordiais sau­

as óbras da rodovia Co- dos referidos trabalhos. São Bento vg agora sob dações. ALFREDO DIE­

rupá-São Bento estavam Recebi de Oorupá, da- direção dínamíca enge- NER - Prefeito Munici­
sendo feitas com carrí- tado de 20 do corrente, nheiro Dr. Graciano de pa!- São Bento do Sul."_
nho de mão e que de- do Snr. Intendente local, Souza. Saudações. WIL- Estes telegramas, Snr.
morariam 300 anos, pro- o seguinte radiograma: LY GERMANO GESSNER Presidente, não me víe­
feriu o seguinte discur- "Deputado Luiz de - Presidente." ram da Secretaria de
so: Souza. Ainda outra mensagem Viaçio e Obras Públicas Nos. parece que em

Senhor Presídeate l Florianopolis. e esta já não vem das mas sim de pessôas re-]
tudo ISS.O. �a exager� e

Nóbres Senhores De- Peço dar conhecímen- populações ínteressadas, sidentes naquêlas loca- uma ex�blçao descab�da.
putados! to Assembléia Legíslatí- de Gorupä, mas sim do lidadas que serão bene- Os partidos que apOl�m
Ocupo Ho Tribuna, hoje, va contentamento popu- Snr. Prefeito de São I ficiadas pela conclusão o atual_ governo do Es­

afim de trazer ao eo- lação Oorupá andamen- Bento do Sul. :ßste fono- da Estrada. tado sao a UDN, PDM,
nhecimento desta Casa to construção rodovia grama é datado de 24 No entretanto a Beere- PSP e PRP. Colocados

a repercussão que houve Oorupá - São Bento do do corrente, portanto taría de Viação e o snr. em ordem na sua força
nas zonas interessadas, Sul pt Êsse sector era bem r e c e n t e. O teôr Governador do Estado já eleitoral, devem tambem

do discurso pronunciado explorado Govêrnos an- dêle é o 'seguinte: estão empenhados nessa na mesma ordem ter o

t A bl
.
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d d direito de apresentarnes a ssem ela pe o enores vesperas e ei- -:- epu a o U1Z e oons ruçao es e o ano
seus candidatos de acor-Ilustre Deputado Pedro ções isca eleitoral pt Souza. .de 1952, porquanto, antes

Kuss, em tôrno do an- Pôsso afirmar que nêsse Flortanopolís, durante 20 anos, nos Go-
do com a colocação. Dai

damento dos trabalhos ritmo trabalho óbras ter- Tendo conhecimento vêrnos passados, tal Es- resulta que qualquer
de construção da Estra- minarão coerente ano pt que Deputado Pedro Kuss trada era apenas acenada
da Oorupä-São Bento do Necessário ressaltar me- critioou Govêrno Esta- como promessa eleitoral.
Sul. dida acertada nomeação dual relativamente eons-

Naquêla oportunidade, Engenheiro Graciano de trução Estrada São Ben- Lembro-me, ainda, que
S. Excia., o Sr. Deputa- Souza vg cujo dínamís- to-Oorupä, tenho grata quando o então Deputa­
do Pedro Kuss, teve mo não encontra obstá- satisfação informar que do Artur Müller apre-
ocasíão de dizer que os culo pt É Intenção cita- as alegações do referido sentou emenda ao Orça- Violentamen..te

trabalhos daquéla estra- do engenheiro entrar Deputado carecem de mento, na importância �:!;:1E:��dO)� p :��
da desenvolviam-se va- entendimento Secretário fundamento estando o de Cr$ 500.000,00 para
garosamente e, talvez Viação Obras Públicas mesmo mal informado, referida Estrada, êle teve graves fraturas pe-

por fôrça de expressão, sentido conseguir para I uma vez -que sob oríen- sua emenda aprovada
lo «corpo», lá está

S. Excia. declarou que a óbra em aprêço má- tação do Engenheiro Dr. com os votos da UDN,
ele «o poste de ilu-

aquêles trabalhos esta- quinas' estacionadas ou- Graciano de Souza, tra- então oposição, e cértos mínação», na Rua

vam sendo executados tros Iugares para termi- balham na citada Estrada deputados da região ::. :��n�enÁ::�i��
com carrinhos de mão nar referida óbra dentro possantes máquinas, eau- nórte do Estado, entre
e que; assim, nem daqui de trez mezes pt Sau- sando entusiasmo ao pô- os quais o digno Depu-

Getulio Vargas. Estã
ha 300 anos, talvez, da ç õ e s. FRANCISCO vo de São Bento e Oorupá lado Protogenes Vieirà �����:e immpr��:ãe�aquêla rodovia viésse a MEES - Intendente Co- que nótam o firme pro- que, quando se manteve

I ld á
'

,.

d GA· d d .I que vai. cair e po-ser conc UI a. rup . prósíto o overno em sentado, an o seu voto .dendo causar serio r Realizou-se dia 3l'de Março,
Essas palavras publi- "Deputado Luiz de vêr concretizada óbra a favor, seus companhei- acidente. Mas será em Nereu Ramos uma grande

cadas pela imprensa, Souza'. tão notavel envergadura, ros de bancada pesse- II que é só ímpres- II' Ab
ssembléía dos produdtores de

atingiram as localidades Florianopolis. de grande significado dista se mantinham de .. ananás, comparecen o cerca

ínte es ada o to P dl da conheci t E t d é t d t f' são?.. Olhe... Bem, de 300 lavradores.
r s s n apron e Imos r - para es a zona e s a o. p , vo an o con ra, 01 há dítäd Nessa ocasião foi fundada

daquéla rodovia. Daí, mento Assembléia Le- Afim de constatar pes- quase fuzilado pelos
' um loque

a Ooopeeatíva dos Produtores
porque, recebi mensa- gislativa nosso contenta- soalmente do que se está olhares dos seus corre-

diz - é melhor pre- de Bananas, abrangendo os

__________ mento pelo impulso ví- fazendo agora e do que Iígíoaäríoa que não se
venir que reme- cultivadores dessa fruta em

N PDC
goroso que tomeu obras não foi feito nos Govêr- conformavam que êle diar!... Logo ... Man- ���m�mos, Corupá e Gua-

O
. Estrada Corupá-Sã_o-Ben- nos anteriores, ficaria aprovasse aquéla emen- jaram...

JOCAPI No proximo numero dare-
to com a nomeaçao En- sumamente honrado vg da. mos detalhes dessa importan-

I d '6 I I genheiro Graciano de êste Municlpio vg em Tenho dito. te Assembléia.

nem u o estu HIU Sou�a pt Esperamos a�n- ----.---

da este ano poder assIs·
O diretorio do PD C de tir nosso querido Gover­

Brusque, acaba de interpelar, nador cortar fita simbó­
por intermedio de seu presi­
dente, o Diretorio Regional, lica inaugurando referida
como podia indicar a candi- óbra pt Saudações.
datura do deputado Jorge Walter Unger - Wal­
Lacerda ao govern� do .Esta- ter Kuher. Rodolfo Fey '==========do, sem consultar os direto-
rios municipais.

- Teodoro Roters - An- O conceituado jornal ção da Rússia, seu po- estão fazendo e ainda
A consulta foi aprovada por gelo Moretti - Carlos O Estado de São Paulo, derio e .seus propósitos poderão fazer para levar

unanimidade de votos, sendo Stern - Francisco Sper- acaba de publicar .im- para com o mundo não avante os seus negros
endereçada. pelO sr. ;Le?pol�o cowski _ Frederiéo Vie- portante trabalho do, eomunista. designios.Bauer, preSIdente: A mdIcaçao .

foi feitä pelo dr·. Altevir Ca- bra�zt - �artIn Hauck. - jornalista norte-america- Espelha, sem carregar E, como dissemos, um

ron, 1. vice-presidente. JustInO Wlber - AntOnIO no William Randolph nas cores, todo o traba- trabalho e t&.mbém um
Para fazer calar o vereador Smeha . Alvin Seidel • Hearst Jr., in t i t u 1 a d o lho dos lideres soviéti- documentário importan-eleito procurou-se ofere�er ao Manfredo Fuck" "Impressões sôbre. uma cos contra os povos li- te, mostrando o perl'gomesmo uma IntendenCla ou'

.

Coletoria, mas o mesmo não "Deputado· Luiz de
visita à União Soviética". vres, trabalho insistente, que o mundo comunista

aceitou, pois acima de tudo, Souza.
O trabalho em apreço metódifio, devidamente encerra para os povos

estava o interesse partidário foi distribuido numa Bé-I dirigido ora glorificando livres; é, em suma, um
e não de pessoas. 'Florianopolis.

.
I

rie de oito artigos e a a ideologia comunista e grito de alarme, um no-

materia que lhe dà ori- fazendo ameaças guer- vo toque de clarim con­

gem colheu-a, o ilustre reiras, ora incitando as clamando os povos que
homem de imprensa, em massas à' agitação e

I
desejam sobreviver.

recente visita que fez acenando·lhes com a '

à Rússia, quando então esperança de uma vida Bsta é a conclusão a

percorreu inumeras ci- melhor tudo com um fim que' se chega, lendo e

dades, entrevistou 08 preconcebido - o de estudando em suas mi­
principais lideres sovié- conquistar e impôr ao nucias "Impressões sô­
ticos entre os quais Bul- mundo o regime bolche- bre uma visita à União
ganim, Krustchev, Molo- vista. Mostra, ainda, e Soviética", de William
tov, Zukov e também os como que para melhor �. Hearst Jr., um traba­
homens e mulheres do colorir esse quadro já lho e maiS' um avizo
povo. de si ameaçador, os aos povos não comuni- ITAJUBÁ _ Encontra-seÉ um trabalho pesado, quinze satélites de Mos- zados para que se IHre- emermo o ex-presidente Wen­
objetivo e que penetra cou a seguirem esse' gimentem espiritual e ceslau Braz. Seus médicos

profunda�e�te os basti- m�sm:o caminho de con- materialmente, se qui-. assistentes tem procurado e­

dores SOVIétIcos, trazen- qUIsta, o que nos leva zerem subsistir ao ma- vital' contactos de pessoas
do à luz, uma vez a pensar söbre o que os ci�o do mundo comunis-

extranhas e visitas de pes-
Y soas amigas ao ilustre bra-

mais, a verdadeira situa- comunistas jã fizeram, ta. sileiro.

DistribuiçãO de se­

mentes de hortaliças============

A Associação Rural de
Jaraguá do Sul leva ao

conhecimento dos seus
associados que iniciará,
no dia 12 de Abril a dis­
tribuição das sementes
de hortaliças.
A distribuição será fei­

ta unicamente aos socios
quites.
Essa entidade tambem

recebeu para o serviço de
revenda arame farpado
estrangeiro.

'

Jaraguá do Sul, 31-3-55

Existe na imprensa
grande celeuma em tor­
no da sucessão do sr.

governador Irineu Born­
hausen. Os palpites são
muitos e até já ha os

candidatos que avança­
ram o sinal e partidos
coligados com a UDN
que já indicaram o su­
oessor ao governo do
Estado.

COTUCANDOt ..

O' MUNDO I COMUNISTA
É, O PERIGO QUE ENCERRA PARA OS POVOS LIVRES

Por J. DE CASTILHD PINTO

Cartas & Consultas
J. P. Guaramirim. A venda de lotes em presta­

ções é regulada por uma lei Federal. Os recibos
das prestações devem citar o cartório onde se

acham depositados os documentos e mapas da
propriedade e bem assim o numero do registro.

Cuidado nessas compras. Lembre-se da «Ci­
dade de Diamontina» e taDtas outras arapucas
que tem aparecido por aqui. .

,
Ha tanto emprego de capital no Estado, para

que comprar o que o consulente nunca viu e nem

sabe se existe?
J. R: lereI Ramos. A cooperativa tem o objeti.

vo de defender interesses de determinada clasle.
A que cõgita fundar aí é dos produtores de ba­
nanas.

•

avanço, somente pode
prejudicar a harmonia
existente entre essas

entidades partidárias.
Por isso andou muito

acertadamente o ilustre
deputado Jorge Lacerda
em submeter-se a deci­
são da maioria. O que
ele não explicou, foi se
submeterá a vontade da
maioria dos partidos co­

ligados ou a do eleito­
rado.
O que é verdade, é

que a UDN é o partido
mais forte do Estado em

legendas estaduaes. Por
isso mesmo é que deve
sair do' seu quadro par­
tidário o candidato atJ
futuras eleições ao go­
verno.

Porque, como muito
bem disse o digno de­
putado Wanderley, se

um partido que conta
mais de 100 mil eleito­
res não achou entre seus

correligionários um ho­
mem digno äquale cargo
eletivo" então deve fe­
char as portas.
Como. ele devem pen­

sar todos os udenistas
se quizerem escapar de
uma derroca da geral e

fatal.
J. JUSTO

CooJerHlivH dos Prldu­
tores de BananHs

Associação Rural

Enfermo o

ex-presidente

Wenceslau Braz

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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Carnara Municipal
Ata da Reunião Ordinária de 8·3-55

Aos oito dias do mês de março de mil nove­
cenros e cincoenta e cinco, pelas sete horas, na se-
Ia do Fórum no edificio da Prefeitura Municipal de PARA LOTEAMENTOS Mario A. de Oliveira - Requer licença para es-

Iaragué do Sul, reunidos os snrs.: Ney. Franco, DIVISÃO JUDICIAL rabelecer-se no municipio como Mercador ambulante
João José Bertoli, Fidelis Wolf, João Lucio da Cos- NIVELAMENTOS PARA· ARROzAIS de Armarinhos. Marta F. Löewen - Requer alvará
re, Mario Nicolini, Francisco Modrock, b.ugusto ôtl- E VALETAS de cHabite·se». I

,

vio ProdelI, Raimundo Ernmendoerfer, Durval Mar- Despacho - «Deferido»
certo. Pelo sr. Ney Franco, Presidente, foi declara- Procure BRENNEISElW Emi M. Voltolini - Requer exoneração do cargo de
da aberta a sessão, e, ordenou ao sr. 2°. Secretário (Bar Rodoviário) Professôr Padrão «O», do Quadro Único do Muní-
que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. cipio. Iulíe Coelho -' Requer licença para esrebele-
Após lida e discutida foi a mesma aprovada sem cer-se nesta cidade com circo de variedades e tou-

emenda; pelo que passcu a ser assinada pela Mêsa. 0:---------0---------0 radas. Despacho - «Sim»

Prosseguindo o sr. 1°. Secretário, iniciou a leitura ',',--IM-.-O-B-IL-I-A-R-IA--S-A-L-É-T-E--',', Cla, Telefonica Catarinense - Requer licença pera
do Expediente que constou de um oficio-circular iniciar a colocação de fios aéreos e subrerraneos
n". 1, do sr. Walter Müller, Presidente da Câmara Mu- ,',' de VITO� ZII'1MERt1ANN ,','

destinado a instalação de telefones automáticos. José
nlclpal de Tlmbó. Foi dada livre a palavra e como Panstein - Requer licença para remover uma árvore

- E!SCRITÓRIO AV. GE!TULIO VARGAS, 26 - de ornamento strueda defronto s
.

d dninguem fizesse uso da mesma, passou-se á Ordem " ,,'"
ua proprie a e, para

do Dia. Foi aprovada em 10. discussão o Parecer da JaralUi do Sul SII. Calarina construção de uma entrada para veículos.
Comissão de Legislação e Justiça referente ao re- It V d T II Despacho - «Deferido nos termos da informação»
querimento n". 2. Em õo. e última discussão foi a- It en e-se errenos " Baratto & Leesmann - Requer rransferêncte pare seu

provado o parecer da Comissão de Finanças e Or-I" PRAIA DE YIÇARAS: OS melhores ter- " I nome dos impostos sôbre estabeleclmento comercial
f

.

d Ed' h R 'f "
(LOJA DE MOVEIS) adquirido de Vítórlo Lazzarls.çamento, re eren te ao requerimento e u ai . It renos em prestações mensais de Cr$ 300,00.

"Walter Ienssen Filho _ Requ�r transferência pare seuEm 2°. e última discussão foi aprovada o parecer " CASCAVEL: A cidade de maiór futuro
d C

. -

d L
.

I
-

J f nome dos impostos sôbre estabelecimento comerciala ormssao e egrs eçao e ustlça, re eren te ao o no Oeste do Paraná, vendas de 16tes, ohaca- "Projeto de Lei n». 1. Pediu e obteve a palavra o sr. It ras e colonias em prestações. adquirido de Adalberto Mueller.
Augusto' Silvio ProdelI, vereador trabalhista, reque- n CURITIBA: Vendas de diversos lotes a Despeche - «Averbe-se»
rendo fosse inscrito em ata, um voto congratulatório Jt prestações com valorização garan tida.

.

Wigando Franke • Requer baixa. dos impostos si
com muitas felecldades e completo restabelecimento P. BARRA VELHA: Lótes a prestações oficina �e sapateiro. Hotel Paranä . Requer cancela-
de Sua Santidade Papa Pio XII, pelo rrenscurso de It na magnifica praia de Barra Velha. com suas mente dos impostos a que estava sujeito.
seu aniversário á 2 do corrente, Solicitou ainda caso li belezas naturais. Despacho - «Cancele-sé»
eprovad o o seurequerírnenro, fosse cientificado á Mitra R JARAGUÁ DO SUL: Vende-se diversos Primo Chiodini - Requer cancelamento dos impostos
Diocesana, em Iolnville, por meio de relegrema, e n lotes no centro desta cidade e em diversas s/ oficina de ferreiro. Gerhardt Voelz - Requer seja

/ com cópia ao Reverendo Pároco Padre Theodoro
'I localizações. rransferldo para Carl PI. F. Iürre, os impostos si um

Becker, nesta cidade. Em discussão foi o seu re-, Informações com Vitor Zimmermann caminhão de carga .

. querimento aprovado unanlmamente. Usou da pala- 'I Uma organizaçãD à ser,iço diS compradores e ,endedores de Despacho - cComo Requer»
vra o sr. João L. da Costa, solidarizando-se com o re- n I M O V E I S

Arthur Breithaupt - Requer seja retificado o lança-
querimento do sr. A�gusto �. ProdelI, em nome da It II mente do imposto Territorial Urbano lançado conrre
bancada da UDN. Fez também uso da palavra, o sr. 0=========.==========0 o requerente pela ConradorleMunicipal. .

.

Raimundo Bmmendoerfer, apoiando o requerimento

i._!==.-_.�
..-!=-!==!-_.";"_,,-,!-,'-j-m Despacho - «Indeferido nos termos da informação»

do sr. ProdelI, em nome da bancada do PSD. Nada
._..

_.;;;;_n_�I._....._�.__ ..= -

Emmendoerfer & Cia. - Requer transferência para
maís ha.�endo a trat?r o sr. presidente convocou �o-

I

0'0 �Foto Piazep. ,. B seu nome dos impostos referente a todos os bens
va reumao pera o dla 15 do correnre; com li segum- I - m imóveis de Guilherme H. Emmendoerfer e Jacob Al­
te. O�dem do �ia. 2_e. discus�ão do. parecer da Co- iii' Rua Mal. Deodoro da FODseca, 507 - Jaraguá do Sul ii

fredo Emmendoerfer.
�Issao de Legl�laçao e JUStIÇ�, referenre ao re,9ue- _�I DefroDte ao Ginásio São Luiz I Despacho - «Sim, pagos os emolumenros e taxas
rímento n·. 2. Fmdo o que Ioí encerrada a sessao ami' devidos» ,

qual faltaram os snrs.: José Pasqualini, Waldemar I IAlbrecht ßehling - Requer sele retificado -o imposto
Grubbae-

I
predial de sua propriedade.

(ass.) Mario Nicolini, João J. Bertoli, Pldells Wolf. Fotografias em geral - Filmes de varias

I Despacho - «Retificar o territorial urbano para Cre.marcas e tamdnhos ...

0,40 o metro quadradO»
. I Tem ii disPOsiÇaÇ> apa�elhos fotográficos ale- I Schulz Ir!ßãos & �ia� Lt�éiI. - Req�er s�ja averbado

Prafa'ltura Munl'c'lpal da Jaragua' do Sull
mães q������L�N��R»le�te�ut���la��s.ótima i ���t��aeâa�a razao SOCial da antiga firma Schulz

I··· Veja a exposição sem compromisso.::: Despacho - «Averbe·se»

I JOSé Dalcanalle - Requer licença para desviar água
L E I N R. 6 iii Dispondo do ��hor equipamento, do Ribeirão Cavalo para fim de . proceder irrigação

Isenção de impostos á Antônio Ferreira'l pode atender á todo e qualquer I de sua arrozeira.
. ...da Costa.

. . . I chamado fora do gabinete. B Despach� - «Defertdo, re�salvados os dtreltos de
O snr. Artur MUller, Prefeito Mumclpal de Jara- li terceiros»

.

guá do Sul, no uso das suas atribuições. .=a!=-!,. B-!lEi!!:·-!;m=-;=..-!-�:::::a Ind. ': Comercio W. Weege S/A. - Requer licença
Faço saber a todos os habitantes dêste Muni- �ara mstalar uma bomba de gazolina elétrica ao ar

cipio que a Câmara Municipal votou e eu sanciono lIvre, no terreno de sua proprisdade.
a seguinte Jei : .. .

.

Calçados Despacho -.- «Deferido. Dê-se o alinhamento e co-
Art. 1 .

- Fica Isento de Impostos sobre amo bre-se as taxas devidas»
bulante de quinquilharia o. c.idadão Antônio Ferreira Claudio i'omianowski - Requer licença para construir
da Costa, durante o exerClCIO de B55. Tr IT» Ir O casa de madeira.

. .

Art 2('. - Revogam-se .as dis�osições em con- Jl Jl\ \Ur lU Despacho - «ArquiVe-se, depois de responsabilizartrarlO entrando a presente lei em vIgor na data de Q
o funcionário que reteve o requerimento até esta

sua publicação. <t data».
'

Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul, em 24 são os melhores e õi - , Diretoria do Déeas da Prefeitura Municipal de
de março de '1955.

.. " . _ mais baratos _ O [.g_s � - Jaraguá do Sul, em 15 de Fevereiro de 1955.
Artur Muller - Prefeito MUDlclpal � i 2.2.f -jê�. OCTACILIO P. RAMOS

OctacilioMP. RamosH- Db ir. dOE �ep. do ��pedXiexnlte -=- <t : 8 �.! :. ..� Diretor do Depllrtamento do Expediente
argarete u er -

.

x,ranumerano« » <t E Õ.. _
.

PORTARIA NR. 37 IlDd:'::U::Sc�:�.. � tj�!i :�' :---O-L-A-ON-MJ-OB-P-nR-lo-GT-UE-TE-OI-ßR-,-n-E-S-ME-UI-SN-AF,-ILN-H-CO-OS-R-ÉA-A�IO SDr. Artur Müller, Prefeito Municipal de Ja- I Gosch Irmãos S.!. CA E"'" � Ô a-

�raguá do Sul, no uso das suas atribuições, resolve: g � ê- 5- � �
,

Nomear Luizd Debatin, para exercer interina- Caixa Postal, 11 _�.2'2"5 Sl

�
--....- Vermitugo suave e de pronto Iment� o cargo de Professôr Padrão «O», do Qua- O > e- Ola> efeito Díspensa purgante e dieta!

.dro Unico do Municipio, e designá-Ia para ter exer- � � 3:� S1 SERVE PARA QUAt.QUER IDADR, CONFOR-
cício na Escola «Barão do Rio Branco»" em Rio w""" D"

.. � •• il", Co � ME 1
J á d S

... o n. ,2, 3 e 4Novo Alto, .11°, distrito. do Mu.nicipio, em virtude da I
- arag,u o uI - I:l. o o o;;' ProteJ'_a a saúde de seus tilhos e a �ua própria!d d d N I d S � Q.�M i::"

;..;
oaposenta orla conce I a a 10 e ouza.

U CI- o !:) cu Evitará muitas doenças e poupará dinheiro em
Registre-se e Cumpra-se SaDta Catarina

w ..o..g�:a á remédios
Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul, em 24 � JL5 8 � • •••de março de 1955.

_

Compre hoje mesmo uma LOMBRIGUEIRA

Artur Müller _ Prefeito Municipal 1O_ ..I_ ... _""ai8 ... ""' ..I_ ....... I�.._ ..._"I""'I"JI_"'''''''.........
.

MINAlfCORA para o seu tilhinho.
� � E um produto dos Laboratórios Minancora
�.. Farmacia Central � - J OI N VIL L E -

r���� :'�e�I:�."::'':':';2 �Ja::dO ���s�: ! r====�'='===='=='=='"'"===--='==='='='1l
m Dr, O sn y C u b a s

_

O A qUI n o, 00 Drogas nacionais e estrangeiras, encontra-se, II 11= lI» @ § 1[ (()) JE IE f IE IR =11 I!
� z:as i ai disposição do distinto público, apresentando !i

� I CIRURGIÃO DE!NTISTA I � � serviço criterioso e Preços Módicos RUA MARECHAL DEODORO DA FONSECA, 158 II� CLlNICA. CIRURGIA BUCAL - PRÓTE!SB 00� m"""I!!!!II_' ..�m='"_'DI_"__ JARAGUÁ DO SUL STA CATARINA ::

fi 'falamenlos de canaes sob conlrôle radiográlico· i
-

Secção de lavagem, depósito d� lubrificantes, H
� Modernas ponles móveis em micronium e ouro plalinado � Clinica de Olhos _ Ouvidos - Nariz e Garganla do combustível e acessórios. ii
� H O R Á R I O � Lubrificação-carga de Baterias etc. ii00 'IANUÃ - das 8 às 12 00 .11......11. a.II1, !! ii
00 TARDE - Atende Gorn horas Marcadlls 00 MODE!RNA B PRIMOROSAMBNTE! INSTALADA.

!! CüNSÊRTO - RBFORMA B RE!TIFICAÇÃO DB AUTO- !!i:.i.1� Resl'deAncI'a e Consultório ao lado da im li,! MÓVBL B CAM.INHÃO.
� � A melhor aparelhada em Santa Catarina ii

00 Prefeitura Municipal 00 Rua bdon Batista (Defronte a "A NOTICIA" !I ii
00 JARAGUA DO SUL - SANTA CATARINA 00 _ JOINV!LE _ II SERVIÇO RÁPIDO E GARANTIDO ii
OOOO�OOOOOOOOOOOOOOIOOOO�OOOOOOOOOOOO� ,__ \�::::::::::::::.:::::::::::::::::.::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::Jl

lIEVAN1fAMJENI@§ Pmf�itllra Mllni�i�al dR Jara�llá UO �lll
REQUERIMENTOS DESPf1CHf\DOS
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de .Joinville
"

Hoje .rio oerripo do Baepen�i\-
----�--------------�----------------------��--------.-------------------------------------------------

'-=================��

o C. A. Baependí confirmou e triunfo
Batido o Nacion� F. C. em �eus dominios por 2 x 1 - Turibio

��������������._�__,����������­

e Taranto os marcadores para os Jaraguáenses - Péssima
arbitragem (?::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::.:::::::::::::::::::::.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::C::::::::::::::::::::::.::\:::::::::::::::::::.:::::::::::::::::::�,

Retribuindo a visita I assim a equipa baepen-I dentro de seu campo. Di- !! Empr� Sul Brasileira de Eletrecidade S��.feita a duas semanas a- diana conseguiu um re- ante disso os avantes ii
tráz rumou domingo ül-' sultado expressívo, hon- baependianos começaram n ]�jILA1rR.][Z::: JO][NV][ELE

timo a cidade de Rodeio rando sobremaneira o a atirar de fóra da área H Para a nóssa distinta tregueziá mantemos em estoque:
a representação principal bom nome esportivo d_e sem� c�ntudo lograr �?- li Uma linha completa de motores nacionais e estrangeiros de alta e baixa
do C. A. Baependi, on- Jaraguá do Sul. A .prl- \'0 êxito, tendo o pr�ho ii rotação, de 1 a 97 HP, para 220/380 V. 50/60 ciclos. APARELHOS qE MEDI­
de mediu forças com o meira etapa' termmau chegado ao seu fID�! H çÃO - Bombas para uso doméstico e fins indústriais: ARTIGOS ELETRICOS
quadro do Nacional F. com o resultado de 2 x 1, co�. aquele resultad.o . ].a ii PARA O LAR. Sortimento compléto e variado de LUSTRES; CASTIÇAIS LO.
C. daquéla looalidade, tentos conquistados por veriííoado na etapa miei- H OS, de ARANDELAS, MATERIAL ELETRIÇO em geral para instalações de
campeão da 2a• divissão Turibio e Taran�o, a�: al. Dirigiu o

enco�tro.o, i! luz e força de qualquer capacidade. .

da Liga Blumenauense bos de fora da area, ja sr. Ademar Notari, .cu]a ii A nossa secão de instalações atenderà com presteza e qualquer pedido de
de Futebol. A: .turma j�- qu� dif!citmen�e no�sos atua9ão deixou muito a n instalação de luz oe força. .

raguáense ratificou o trt- atleta�. Iam �te a ba.rtea dBeseJar·d. O tqUadrO �o \i _� _ _ __ !)
unfo alcançado aqui, é contraria, pois o ar 1. ro aepen 1 a uou assim _ ' _._ _.-._ .- _ _ __.

bem verdade com alguma constantemente assinala- constituido:
.

dificuldade isto princi- va impedimentos que Gaulke, Eduardo e

palmente pelas grandes francamente não exis- Octacilio; Walter, Ballo­
modificações introduzi- tiam, chegando : mesmo quinho e Schwerdtne!,
das .DO quadro rodeiense ao cúmulo de marcar um Jorge, . Taranto, Samir
o 'que m e I h o r o u o do atacante Samir quan- (Americano) Turibio e

seu rendimento. Mesmo do êste se encontrava Americano (Horst).

Sob nova direção estreou it:::::::::::::=::::::::::::::::::::::c::::::::::�:� Comunica. aos católí-

d S DA'
It

SALAO RECORO
:: Escritório no prédio (Á Comercial LIda) d M'"vencen O a.. caral II II Rua: Marechal Deodoroda Fonseca N0. 122 �ro�ar:�t�vi�::����c[�:

.

3 X 2 O resultado do amistoso realizado ii Ondulação Permanente, II para o Congresso Euca-
em Arrozeira I II Penleados, Manicure

'

II rístico Internacional no
u

.

Pedicure ele. II Rio de Janeiro. devendo
Atendento ao convite I Presidente, o clube COIO-, ii II os interessados fazerem

do Tamandaré Futebol rado iniciará um novo ii Acaba .de ser a- !! com bastante antecedên-
Clube, exibiu-se domin- marco de progresso, vol- ii berto à Avenida Ge- li _-- I 1II!!!!!

cia sua reserva de pas-
go último na localidade tando assim a ocupar o ii tulio Vargas, 220, ii '

O WaldemllrO MazurecLen sagem, .nesta Agência
de Arrozeira, a equipe lugar de destaque que ii perto da Companhia li r II em Jaraguâ do Sul; no
principal da S. D. Aca- sempre lhe foi reservado ii Telefonica. ii

•

Escritório Técníco-Con-
raí desta cidade, eonse- no cenário esportivo da li Serviço esmera-v ll! ea.a BE .a.8. tâbil Thomsen, à rua Mal.

.

guindo um bonito triun- cidade. ii do, por profissionais ii Rua Mal. Floriano n. 152 _ JARAGUÁ Deodoro da Fonseca n",
fo pel';l contagem de 3 � DADOS TÉCNICOS II competentes. H 319. Os preços são es-
2 ASSim estreou auspi- O CONTRO

.. .. Clinica geral médico - cirurgia de adultos e crianças . .

d. D EN � _ _.- -._._-_ _� h O d UI I
pecrais com gran e re-

�:�:��evti�t�rj�!�::r,�l:� Local: Arl'ozeira - Re-

---- - - -

� i:J���t�r�f:t_ e��;:uri_e�t��oc�r��ct�o_ca��:;���� dUÀ��nte. SERGIO' 'HOMSEI
segundo se propala irá sultado Final: Acaraí 3 I - Ráios Infra-vermelhos e azuis.
arregaçar as mangas no x 2 - Marcadores: Mário.
sentido de formar uma Adblfo e Zieo.· Quadro:
grande equipe para o l Cído, Vergundes e Levi­
campeonato que se avi- nos: Mário, Nunes e Bas­
zinha. Parece mesmo que tião, Amandus, Tião, Ado­
com o eleição do jovem fo, Lalú e Pinter (Zico).

Sio Luiz F.' c.

ESPORTES
I POR J.. ANDRADE I

Bronquites
Escrofulos.
Conva lescenças

VINHO CREOSOTADO'
É UM GERADOR DE SAÚDE.

FRACOS E ANÊMICOl:) I
Tomem:

VINHO CREOSOTADO
"SILVEIRA"

I.pregao CIII iIitI so:

Tosse.
'Resfriado,

'

Machinas_ de Costura

I �-'"
.. IMPUREZAS DO SANGUE?

Alemas, Japonezas
e outros tipos pelos me- .. �IIXIR 01= HRI:UfIR'l�ores. I?reços v.s. pode- l{f. \U L u.U . II
ra. verificar sem compro- AUX. TRAT. SíFILIS
mISSa, na CASA REAL. _,'"'-'- --.J

Baepen�i
Bi-Callftpeão t954

Haverá interessante preliminar

x C. A.

F R" E I R ASt
ES P I N HAS, E TC.

PARA FERIDAS,
ECZEMAS,
INFLAMAÇOES,
COCEIRAS,

IRftnSPÓRlfS nfRfOS
CHIHRlnfnSf S. H. f
CRUlflRO DO SUlllDH.

Dr. Murillo Barreto �e Azevedo
I. AD�oaADO I

({:::=::::::::::::::::::::::.::::::::::::::::=�:::::....;::::::=:::::::::::::::::::;;;:::::::::::::::::::::::';::\'i ���.....-<f)�

ii .A. II • t).. "816 BUli" li
.. Cure seus males . e poupe seu

II H bom dinheiro comprando na

!!
- JARAGUÁ DO SUL _:_

11 FARMACIA NOVÄii Medicamentos e Perfumarias ii

)11
'

Sb����nç�e �op�:!\���e " :a�: :::��eed�f����r :eo::i���:
;! A que melhor lhe atende ii gos à preços vantajosos

I ij:::::::::::::::::=::::::::::.::::�::��:::�::::::�:::::::�:�::�:�::::::::�::::::::::::::::::» .:::::::�::

de ROBERTO M. HORST

IOOOO����OOOOOOOO�OOOO��OOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOIOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OO��OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOO;
� A. .

.

.. �

I Indústrias Reunidas ·�Qraguá 5.A. :�:: :Od:: T::; II a partir de 23 de Março, compra qualquer quantidade f o r n e c i das sem li
I de TA N G E R I NAS

_

aviso antecipado I
00 .

.

.

,
.

-.

.
I 00

, �OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOO�OOOOIOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO��OOOOOO�OOOOOOOO;
00 •

� 'Indústrias Reunidas Jaraguá S.A. Die TANGERINEN ;
00 Koennen ohne 00
� K O Ion i II 1; e D. r Ab 23 März Kaulen wir jedes Quantum von m
m vorherige' Abmach- 00
I Tang e r in en ung geliefert werden !Il
� , ".

" 11��OO��OOOOOOOOOO�OOOOOO�OOOOOOOOOO��OOOOOO�OOOOOOOOOOIOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOO�
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CORREIO DO POVO DOMINGO DIA 3·4-191>5 4

Deutsche Beilage.·des "Correio do Povo"
L O K A L E S Amazonas • Koania der Stroeme, Koeniu der Träume 'Nero SpiBlt Falsch
'.

.. Als Nero, immer bes-
Einweihung des Schuluebäades. gen. Herr Raimundo liebt Es gibt in der Welt kein kuenden von deutscher Ruf mitgearbeitet hatten, trebt die Roemer durch

Wie wir schon bekannt es nicht, frueh aufzustehen, groesseres Trugbild als Wertarbei! .

in den Tropen erinnern J?:0ch Ruinen. aufregende Spiele zu un­
gaben, fand em letzten darum mcechre -er abends den Amazonas. Auch be- Nordbreslltens. Der Gründer des Muse- terhalten alle in seine
Sonntag die Einweihung kommen. Der Vorschlag deutende deutsche Ama- Henry Ford, der amerl- ums Göldi, ein :�chweizer, Gewalt geratenen fruehen
des ôchulgebaeudes "D. wurde mit 6 zu 2 Stimmen zonaereísende und Natur- kanteehe Autokoenig, wel- hatte am Molú grosse Christen den wilden Tíe­
Pio Freitas" in der Estra- abgelehnt. Waehrend der wissenschaftler haben we- eher 12 Millionen Dollar Gummipflanzungen enge- ren haue vorwerfen lassen
da Nova in Retorcida Diskussion wurden einige senilich zur Bildung eines in die Gummipflanzungen legt, die weit bekannt wa- musste er schliesslich aui
statt. "Freundlichkeiten" ausge- M�thos um den Amazonas arn Tap�józ gepumpt hat- re.n und heute vo� Urwald seine politischen Geían-Zu diesem Akt waren tauscht. Herr Raimundo, belget!agen. .

te, verlless alles ueb�r wieder bedeckt. sind. genen ,zurückgreifen. Sie
die lokalen Autorneeren. der die Ethik verlor, griff Drei Jahrhunderte -hm- Nacht und verschenkte die Der schwedische Ge- wurden dazu verurteilt
die festlich durch die Leh- den Kammerrat Prodöhl durch war der Handel im Anlagen gegen ein Iächer- lehrte und Bibliothekar unbewaffnet in der Zirku�
rer José Floriani und Mi-: an, der wiederum bat den Amazonastal und die An- líches Entgelt der brasí- am Museu Göldi in B�I�m, sarena den Löwen entge­riam 'Ftoriani, durch die Prasident.en mil nieder- lage von Kapitalien dort- llaníschen Bundesbehörde. Pira, hatte am Larenleire- genzutreten.Bewcelkerung und die schmettender Ironie, seinen selbst zu einer einzigen Die Anlagen der brití- fluss grosse Kak�o�.flan- Aber Nero gab ihnen
Schüler dieser Anstalt Kollegen in einen Kinder- wirtschaftlichen Níederla- sehen Amezonaskebelge- zungen angelegt, die langst eine Chance eins zu eins.
empfangen w u r den, er- garten zu schicken, damit ge. Selbst die Portugiesen seilschaft liegen in Trüm- wieder dem Ur�ald zum Er ordnete rin, dass jederschienen. er dort wieder .erzogen mussten am Amazonas mern.

..
'

Opfer gefallen sind. Gefangene das Los ziehen
Die Festlichkeiten be- werde. draufzahlen. Der amerIka�lsch� Pe-

Die einst bekannte ame. sollte. Fuer jeden Wurden
gannen mit der Pahnen-l Gleich darauf fingen die Das Amazonasbecken troleumdampfer Im Dienste

rlkanísche Möbelfabrik am zwei Täfelchen geschrie-hlssung bei Gesang der beiden Kammerreete des als Naturpark wäre ideal, der brasilianischen Regie- Moiúfluss, die aus para- ben das eine mit dem
Nationalhymne, gesungen PSD Wechselgespraecbe würde aber auch so noch ru�� versa�k b�i der �a- enser Harthölzern Dauer- Wö�tchen "ja", das ande­
von den Schülern und mit dem Herrn Kammerrat bed�utende Summen ver- raló-Insel ID emer Tiefe

möbel herstellte, ist im re mit "nein". Die Täfel-
anwesendem Volk. Ney Franco an, der diese schlingen. von 11.000 Fuss.

. . Urwald wieder unterge- chen wurden in ganz gleichAnschllessend darauf mit seiner Logik zum ,Der �mazon�splan, der. Das grosse a��f!kaDl- engen; eine Hobelbank aussehende Umhüllungenbegann das ôchulpro- schweigen brachte. den wlrtschaf!lIchen Auf- sche �ot��boot Golden I �t das letzt,e Zeichen der getan, und der Gefangene
gremm, eroeffnet durch .

W d I s��wung brlDgen. soll, Spad� , mil w.elchem �er Yankes, die viele Dollar durfte eins weehlen. Stand
eine schoene Rede der Oie eltrennen �e� en au· tragt den Schcenh�ltsfeh· Ameri��ner BIll Ray eine

in den MOjú geworfen auf dem gewählten "nein",Lehrerin Miriam Floriani, hoeren. Herr Callxlpo. de ler, dass er von D�chte�n, Expedítlon auf dem Ama-
hatten. so war er frei, stand aber

alle Rezitative und Ge- Pa�la,. wurde d�r hleslg�n Professoren u�d Historlk- zonas unter�ehmen woll-
Die Liste koennte weí- "ja" darauf, so war sein

sänge wurden sehr epplau- Pohz.el.Delegacle zugetel�t e�n ausgea.rbeltet wurde, re, versank 10 den Sturm-
tergeführt werden. Schicksal besiegelt.díerr, u�d IS! als V�rkeh!sp?h- die besser ID V�lkerkun- fluten.

... Nach deutschen oder Nun war unter diesen
Zum Schluss d i e s e s ZISt mit der F�skahsa�l(�n de und.,Geschichte des George VUlIII�z, em un-

amerfkanlschen Finanzbe- Gefangenen einmal einer,Programms hielt der -Leh- des Verkehrs Im Munlzlp Landes
..

Ihre Kraefte ange- ternehmungslusüger Fran- griffen ist am Amazonas den Nero besonders hasste.
rer José Floriani ..eine Re- beauftragt.. . setzt hatten. zose, I�gte, sein gan��s bei den heutigen Gege- Deshalb befahl er, 'dase
de, in der er die Autorl- Man Will. so mit den

Die letzten Unruhen von Vermoegen am Tapalóz benheiten nicht viel aus- auf beide Taelelchen in
täten begrüsste und hob Verruec�th�lten der Kraft-

Manaos lieesen die' Oef- zur Al:lsbeutung des Ma-
zurichten. diesem Falle das Wort

die munizipale Verwaltung fahrer, die die Rua M�rechal fenrlichkeit aufhorchen. An ha,!omholz� a�. A�f dekr Auch die Bank fuer "ja" �eschrieben wurde.betreffs des oeffentlichen Deodoro und Getuho Varo
Kapitaleinsatz im Amazo- Reise nach B�lem v�rsan Kredit am Amazonas, die Dem Gefangenen wurde

Erziehungswesens hervor, gas zur Rennbahn machen nasbecken hat es nie ge- da.� Mahagomfloss 10 den
NachfoJgerin der Gummi- das aber von einem Fre­

welche Worte durch Ap- und dadurch das Le�en fehlt. Auch die Privatini- grunen Fluten,
.

und der
bank ist auf Rio de Ja- und und Geslnnungsge­piaus unterbrochen wurden. von h�nde�ten von Km-

native hat die Wege in Franzose war em armer neiro' ausgerichtet und auf nossen hlnterbracht. RuhigAbschliessend sprach �ern, die die Strassen auf
die Urwaelder geoeffnet. Ma�n geworden: die wirtschaftlichen Moe- zog er zu gegebener Zeit

der Herr Praefekt Artur Ihrem.Wege zur Schule
Was heute aber dem Rei- D�e Anlag�n e�ner fran- glichkeiten SüdbrasiJiens. eine der beiden Täfelchen,Müller, der zunaechst für und Kmdergarten kreuz�n, senden auffaellt sind zceslschen Tlmbo-Verwer- 'blickte kurz darduf und

die den Autoritaeten dar. Sc�luss machen. EI�e Trümmer und Rui�en einer tungsgesellschaft von Pôr- Hiette das Amazonas- zerdrüdkte dann das wei-gebrachten Ehrungen ·und weitere Massnah!l;1e,� �I.e grossen Vergangênheit. �o do Moz am Xingú ging becken freie Entfaltungs- che Wachsplättchen in
die Mitarbeit der örtliche!) noch getroffen Wird, ISt

Tausende von Zuckermüh· 10 Flammen auf. möglichkeiten, ohne dass seiner Hand woraufhin er
Be.wohner bei der Kons- gegen �en Transport von len und von primitiven Die �chweizer Sperr- die Bundeshauptstadt daz· sich mit ei�er höflichen
truktiÇ>n des Gebaeudes

I �assagle,r�� a�f Lastautos, Sägereien hatten schon die holzfab�lk vo." Branden: wischengeschaltet wird, so Verbeugung e nt f e r n e n
dankte, und ging dann auf �as ausdrucklIch verboten

Portugiesen an g e I e g t. berger I� Belem d� Para kcennte der Amazonas wollte.
den Schutzpatron der ISr... Trümmer von portugiesi- musste Ihre Pforten s<;h- wirtschaftlich und kulturell "Halt! Halt'" schrie der
Schule ueber, eine erlauch· .Es ISt Zelt, dass

..

man
schen Sll!inen sprechen lies�en. .

gedeihen. Alles, WilS hei mit der Auslosung beauf-
te Gestalt des brasiliani- mit dem Unfug aufhortt

noch eine beredte Sprache Die e.rste Krokod!lhaut- der. inländischen Schutz- tragte Prokurator, "wassthen 'Klerus, D. Pio Frei· von lusitanischem Unter- gerberei von l3ern 10 Be- zoeHen aus
-

dem Sueden stand denn auf deinem'
tas, . der erste Bischoff der nehmungsgeist. Und alles lém do Pará scheiterte an des Landes bezogen wer- Trefelchen, he?"
Diözese. D G h' · d ist vergangen! Nur Trüm- den Ueberforderungen der den muss, kommt teurer, "Um das zu wissen",Daraufhin forderte er.. as e elmB.S e

mer und Trümmer an den Behcerden. als wenn es aus den USA erwiderte der andere im-
den Kammer,;:>räsidenten, richtigen Hautpflege Rändern d�r malerischen

. D!e erste deut�chbrasi. oder Europa bezogen mer noch I ée C h � I n d,Herrn Ney Franco, auf Urwald$tröme und Urwäl- hamsche Gummlverwert- wird, während der Süden "brauchst du doch nur das
das symbolische Band zu In Europa ist. man Witter- der. ungsgesellschaft vom Mo- kaum Holz oder andere andere Täfelchen zu lesen"
durchschneiden und da- ungseinfluessen weit mehr Auch in neuerer Zeit jú-Pará wurde lange vor Produkte aus dem Norden Der verblüffte B�amt�
nach den hochw. Pater a.usgesetzt als in Brasilien.

hat ,es nicht an Unterneh- Eintritt Brasiliens in die bezi�ht. Durch die Ein- wagte nicht, ihn festzuhal-Wenn die Europaeerin trotz-
K fh di h d A f h k t dAntonio zur Einsegnung dem ihre Haut sportlich frisch, mungsgeist am König der

I
amp, an ungen zersc • un us u.r oenn e as len� um den Kaiser nicht

des Gebaeudes und der iI] sammtweich und zart zu kon- Stroeme gefehlt. lage.n.. - Amazonasbecken an Wert blosszustellen.
den Schulklassen hängen- servieren weiss, so liegt das Die englische Amazo- Die .emst bedeutende gewinnen, denn seine Pro-
d K 'f' an der richtigen Wahl ihrer

na"dampfschl·fffahrtsges"'l. franzceslsche Gas· und dukte wa-eren dann aufen ruzi Ixe.
'Haut-Creme. Sie benuetzt Ni- "...

O I I d l
o

Nach dieser Zeremon_ie vea-Creme, die als einzige in Ischaft die die modernsten Koksgesellschaft von Be- dem Weltmarkt konkur· a s aun er Ble:sprach der hochw. Pater der ganzen Welt Eucerit ent- Flusschiffe Südamerikas lém do Pará besteht noch renzfähig.
Teodoro, Pastor der Pa- haelt. in ihren Diensten haUe aus Trümmern und steht Alle bieher gemachten

h· d d' V It Eucerit ist eine Substanz, ll'eut I'n Truemm'ern am' in Liqu.idafi.on. Aufwertungsund Sanier-tOC Ie, er Ie erwa ung die den Zellen der Haut sehr er

pries, die mit so viel Lie- nahe verwandt ist und darum Pôrto do Sal in Belém An die ellls' bedeutende ungsplaene sind bis heute
be auf die Erziehung der die Eigenschaft hat, auf na· do Pará. Cervejaria von Belém do an den Gegebenheiten des
Jugend bedacht ist und tuerliche Weise tief und voll- Die Pard-Elektrik mit Peuá, an welcher viele Amazonasgebietes ge­
beglückwünschte sich mit �!::.n�fv�a.��e�:t���t�:; dem weiten Srassenbahn- deutsche Braumeister von scheitert. C. B. Ebner.
der lokalen Bevoelkerung, Haut lebensotwendige Naebrs· verkehr musste ihre PfOl:­
sein altes Sehnen verwirk· toffe zu und verhindeJ:'t hier· ten schliessen.
licht zu sehen. \

durch Rau�e und. fruehz�iti. Die deutsche Bananen-
Nach der Einweihung ge Faltenbildung 1ID. GeSIcht

ausfuhrgesellschaft von
,

d d B' h '. und am Hals.
1Gb Swur e en esuc ern �lße Infolge ihres Eucerit·Gehal- Cac'oa rande ei anta- Juckreiz Ekzeme, Fissuren.

Cascudensuppe und Sples- tes wird Nivea·Creme gaenz- rém ging zugrunde und
sbraten mit schmackhaftem lich von der Haut aufgenom· i h r e Zinnblechbaracken Haedensa (Pomade) be-
Bier offeriert. ci��t �� g�;�=��e dF�ft� dienen dem Instituto Agro- ruhigt, schützt, heilt. So-

creme irgend einen Glanz. nómico do Norte und fortige Wirkung, beque-lu Belehl, Herr -Präsidenl!.. me Applikation. Formel
Die letzte Sitzung der

_ -_ �- - __ - - _

� I
der Haedensa - Gesells-

\Munizipalkammer, die un- «
-.- --

----:
---- - -

:
···"·..

·:1 chaft, Berlin. Zugelassenter dem Vorsitz des Prä- ii Dr. Erich Kaufmann .

ii bei den deutschen Kran.
sidenten, Herrn Ney Fran- II

,

.

Arzt und' Chirurg . 11 kenkassen.
co stattfand, war sehr;.: ,... ..

bewegt. Als Sekretaere!i promoviert an der medizinischen Fakultät der �� .'=="""";=================�I
fungierten die Herren João ii Universitäten von Köln (Deutschland) und, H
José Bertoli und Fidelis ii Porto Alegre ii
Wolf, ferner waren die II CHIRURG - FRAUBNARZT _ GBBURTSHBLFER
Kammerraete Mario Nico- 1

.. 1. KINDBR - UND ALLGBMEINE PRAXIS

Iini, Francisco Modrock, LANGB PRAXIS IN EUIlOPABISCHEN KRANKBNHABU-
José Pasqualini, Augusto H SBRN
Silvio Prodöhl und Rai- II Konsulroriun und Wohnung: MEDIKAMENTE UND PARFUMERlEN

"101000 precisa d.e umamundo Emmendoerfer ,er- i! Rua Preso Epitácio Pessôa, 139
schienen. ::

S b d R h h ff' h' d ' boa bicicleta, ou
Man diskutierte zuerst ir::' Sprechstunden: !! Das ym 01 er ec tsc a en elt, es

um bom rádio, então vá
V hl d Morgens von 10 bis 12 Uhr ii Vertrauens und der Dienstbarkeit, die Sie hoje mesmo consultar osueber den orsc ag es::

Nachmittags von 14,30 bis 17,30 Uhr r:.i••:i. •

Herrn Raimundo Emmen- n' am besten zu den geringsten Preisen bedient. preços sem compromISSO
doerfer, die Sitzungszeit H Man steht auch lachts zur VerfAgung ii na C A S A R E A L em

auf den Abend zu verle- V:::::::::.-=:-.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::-.:=:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::$0' 11====================11 Jaragui do Sul.

Auf diese Frage gibt
e i n e wissenschaftliche
Sektion der UN folgende
Antwort: Auf der ganzen
Welt werden gegenwä_rtig
3000 verschiedene Spra­
chen gesprochen. Von den
1� Hautpsprachen steht
Chinesisch an erster SteI­
le, es wird schretzungs­
weise von 4áO Millionen
Me n s c h e n gesprochen.

der C. F. BOEHIlINGER Dann folgt Englisch mit
& SÖHNE, Mannhein, das -250 Millionen. 160 Millio':
bekannte und altbewaehr- nen Menschen in Indien
te Asthma-Mittel, wieder sprechen Hil'ldostanisch
überall erhaeltJjch sind. (Hindu-Urdu). 140 Millio­

nen verständigen sich in
der russischen Sprache,
11U Millionen in der spa­
nischen, 100 Millionen
sprechen Deutsch, 80 Mil·
Iionen Japanisch und 75
Millionen Französisch.

'e

Wie viele ,Sprachen
gibt es?

Haemorrhoídeo ·Asthma
Wir werden darauf l!uf­

merksam gemacht dass
die Tabletten

"Eufio"

JABAGUA DO SUL

Apotheke "Sebulz"
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t A����:t���:�d:�O_
municamos a todos os nesses pa­
rentes, amigos e conhecidos,. o fa­

lecimento de nosso querido esposo, pai, so­

gro e avô
E...'lio Maass

ocorrido no dia 31 de março, com a idade
de 60 anos.

A família enlutada vem externar por es-
te meio os seus sincéros agradecimentos as

pessôas amigas e vizinhos que prestaram o

Iseu valioso auxilio e o confortaram durante
o transe por que passaram, assim como a­

gradecem a todas as pessôas que enviaram
flores cartões telegramas e coroas, e acom­

panh�ram o qherido falecido atéa 'sua últi­
ma morada.

Agradecem ao Dr. Springmann e espe­
cialmente ao Pastor Gehring, pelas consola­
doras palavras proferidas no lar e no cemí-

I'
térío.

FAMILIA MAASS

•

\

...............................

AGRADECIMENTO

(!Jc:::::::=rc:::::::.c:::::::.c:::::::.c:::::::.:::::::::=c:::::::.=::::::o:::::::::=:::::::::=c:::::::.c:::::::.=::::::o@)

O�:::::::::= ��O
M I LHÖES 00 �e;��I�Id':a,;!';'�' 00
OE PESSOAS 16>.. USAD" eDil O Matriz: Rua Babitsnga, 23 �ilial: Praça ���eral Osö- OI:JIJ v

• Edif. próprio . Telefone, no, 115 ' Edíficie "Santa
BOM JlESU,L,;fADO O PGPUW O 213 ,Cx. P., 35 - End. julia» ' Apart. próprio, 32 OTel. eBrancos

, Telefone, 4773OEPURA11Y8

O S. Francisco do Sul,' S.C. Curitiba Paraná OEL IX IR '914 O
Importação - Exportaç(io e Cabotagem - Ques'

�
Iões administrativas

Laranjeiras, Pe" A smus ArMA T811 II 18SA11S. O bem como todos os serviços íunro
à

Alflndega
cegueiros, Ka- de Säo Francisco do Sul, são executados com pon-O APdO. " 8e.ge.. Coraoh..

O tualidade e presteza, dispondo para êsre fimEspecialis'a em doenças de crtenças kiseíros, Mací- estomap. os Pumtie&. a Pete
de uma organização perfeita com escritórios

'

Atende no HOSPITAL DOS FERROVIÁRIOS eiras, Iabotica- Produ Dons aos e-oe. AelHDa·

O e técnicos.

�
, beiras, etc. Ro- liamo. C....lelra. Qtteda do Cebe� ,

(Clara Hruschka), das 9 as 12 hs. HOSPITAL .

D hlí
v._

É sei ras, a las, ._ Anemia.e AbartGI.. O Dispõe de páteos para depösuo de madeiraJESÚS DE NAZAR das 15 as .18 hs. C' '1' C·· -.

, I ame I�S, 0- Ccnsulteo métltco 'i;, junto ao quadro da estação e nos trapiches
I cc o H. U:BE'"A - SANlrA CCAlrAR][NA nlíeras, Palmei-

eE,tomeLo.poxCtY ••aradeP9uta."4VO I �
de embarque da Conta. da Cruz, bem como

�,ras, etc., etc.
ermazem pare depósito de mercadorias em ge-

€:e:=::!ii!!!li=!!=mE!!!!=!!=!:=i:=::=!:i!i!!!I!=!i=!il ral, junto aos trapiches de embarques na cidade.

III III �eçam Catálo- InofenGtvo ao erpAiamo. Agrada. O"." Dp. Renato W'alte. ... go Ilustrado ... coma UfA 11côr. Aprovado ee- Encarrega-se de. Embarques de �adei!'as e- .de outras

1'1'1'
.

-- óÍlI D I Al" - II alO auxiliar no trat2mento da SI· O
Mercadorias para o exterior do BraSil e

�""
.LVii H'..I 'V �

-" Leopoldo Seidel

J
Flus e neUMA"'SMO da mes- Localidades Brasileiras

IJ CLINICA GERAL - CIRURGIA - DOENÇAS I� Corupã' ..a origem. pelo O. N S. F. O Tradição lia mais de 20 anos, de serviços �onstantes
I DE SENHORAS - PARTOS m • 00 às maiores firmas do Eltado e dos estados vislnbos. 00�I cie�re��!i�O!das !ft��_�;:��a�oddae:�o�ee:� l� ."ji:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::�::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::lk:: (i�C::::::=OC::::::-:::::::C:::::=O�:::::::::=C:::-C::::::=Oc::::;:::.c:::::::::.��
iii Inflamações: Dores reumáticas. artrites, lum-

I ii 1Ii\ TI» �lQ)lltrJH[ 1V fJ. 1TYflMT fJ. N�T n
I bagos, nevralgías, ciática. Abcessos, furünoulos, _ II lU)�o .I.I.d� \L Jlli..8llU !Vll.B\:A:� r� ii �8!!li.S8 ��

1"1 infla�ação dos seio_;'3, dois ovärios, d� próstata. I� ti MÉDlfJO CIBUSGI..l.O .
ii ß COMfRCIHllIOH ADVOCACIA - CONTADILI-

"'" Afecçoes da pele, ffstulas, var�zes e ulceras re- ... ii .. ii. - . DADE _ SEGUROS
I beldes. Asma, afecçõe#s do estômago, etc... II i! Parmada' pelas Faculdades de Medicina das Univer- ii B. Mal. Deodoro, 130 _ Cx. 19 _ Tel. 34 _ Jaraguá do Sal"- MASSAGENS ELETRICAS -

Tratament-I
ii sidades de Colônia (Alemanha) e Pôrto Alegre ii

I� das Paralisias com reativação das tunçõso ii II Contratos, distrátos, Atas, Balanços e com-

1"'1"
musculares e nervosas. Atrofias. fraquesa funs I ii CIRURGIA - SBNHORAS - PARTOS - CRIANÇAS B ii pleta assistência técnica contábil, jurídica ecional dos músculos em geral, da bexiga. or- ii CLINICA GERAL ii fiscal. Escrituração fiscal e comercial. Servi-

I gãos digestivos. etc...
. -1- ii \ ii ços comerciais em geral... Longa pratica em Hospitais 'Europeus ..

ONDAS CURTAS - DIATERMIA - ELETRO- - ii ii Corretores da ç. Nac, egnros «Ipirangb operan-
õl CIRURGIA - ELETRO-COAGULAÇÄO I ii Consultório e residência: !! i do em Fogo; Acidentes do Trabalho, Acíden-

1-'11 .

BANHOS DE LUZ - Raios ultra-violeta e iii 'i Rua Preso Epitácio Pessôa, 139 II I
tes Pessoais, Transportes, Automóveis, Res� �mfra-vermelho... Ia ii ponsabilidade, Civil e Fidelidade.

"1"- CONSULTÓRIO - R u a dos Bombeiros iii"
CONSULTAS: ii Sub.agentes da VARIG: Passagens e encomendas.

" (Jardim Lauro Mueller) esq. Rua 9 de Março II. Pela manhã: das 10 ás' 12 horas ii i - A COMERCIAL LTDA. _

DI das 9 ás 12 e das.3. ás 6 horas i Pela tarde: das 14 1/2 ás 17 1/2 horas iI i uma organização as suas ordenslIII RESIDÊNCIA - Rua Mínistro Oalogeras, 350 ii I --_----,--

11 Fone 305 - J O I N V I L L E-S. C. 'm ..:....
Atende chamados durante a Noite :"í:!f � Eugênio Vitor Schmückel - economista e contador .

•1iIIiEli�::=!iEi5i: .'-H=!:!!!!!!!!5I:'��iii!II!S ii;:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::.-:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 1i)88@8Ii!1B����I@imI�®

Alex Kühn e Senho­
ra vêm por este meio,
externar o seu, sincéro
agradecimento a todos
aqueles que, de qual­
quer forma, demonstra­
ram compartilhar da
grande dôr que os atin-

giu pela perda do querido filho.

ALIDO

Especialmente agradecem ao Pastor Geh­
ring, pelas consoladoras palavras proferidas
no lar e no cemitério.

Jaraguá do Sul, 31/3/55

;:':=':U�:?I_IF.ee I I ii!B I 1589 III&!!I•• _UI_IDI Ei I 1_ nl!iiiIE III_I.

I Dr. Fernando A..Springmann Agente neste municipio:
SERGIO THOMSEM

JARAGU,Á DO SUL - Rua Mal. Deodoro da Fonseca, 319 - SANTA CATARINA
Formado pela Faculdade de Ciencias Mé­
dicas da Universidade do Distrito Federal

Cliniea Médiea - . Cil'urgia Geral - Partos

Consultório e Residência: Rua Preso Epi.
tácio Pessôa n. 206 tex'residencia dc dr.
Alvaro Batalha). .'----...====-............

Consultas: Das 9 ás 12 e das 15 as 18 h8.

Ii =1�7e��;;al�:lJIde
...

:li�I:IU�_��it;'s:.: i M
..�� .. �......��......�;••11 ES IUI sa IUI ez:a I"� .,. 5!ie "�JeEE IUI e!i!l111:ee lU' ealUI _. 1::ei!'01�.'Lii

U O A S

Dr• Francisco Antonio Piccione Prutiteres e

Ornamentais

Oírurgia . Geral de adultos e crianças Clf�­
nica Geral - Partos' - Operações -
Moléstias de Senhoras' e Homens.
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ANO XXXIV JARAGui DO SUL -- DOMINGO, 3

CORR
SANTA CATARINA - N. 1.835

MASSAS
A L IMiENfíiCjtAS

LOCA'IS Irene P. Günther Oticial do
Registro Civil do 1°. Distrito
da Comarca Jaraguá do Sul,
Estado de Santa Catarina,

Brasil.

Reaistro Civil

\

Inalguração do predio esco- Pela ordem, sr. Presidente ... assíduo colaborador do
lar. Conforme haviamos Esteve bem movimenta- Correio do Povo.
anunciado, realísou-se da a ultima sessão da Ao Snr. J. Castilho
domingo ultimo a inau- Câmara Municipal, que Pinto, que viaja- acom­
guração do predío da se realisou sob a pre- panhado de sua exma.
Escola Municipal "D. Pio sidencia do sr. Ney Fran- família, os nossos votos
Freitas", na estrada No- co, tendo por secreta- de .bôa viagem e .. feliz
va de Retorcida. rios os snrs. João José estadia nas plagas para-
Ao áto compareceram Bertoli e Fidelis Wolf. naenses e paulistanas.

as autoridades lo c a i s, Compareceram mais os
'

que foram recebidas tes- vereadores Mario Nico- ARive,sárias. Fazem anos Edital n. 3.715, de 16·3-55.

tivamente, pelos proles- Uni, Francisco Modrock, hoje a Ira. Waltrudes Edgard Zimmermann e
sores Jose Floriani e Mi- José Pasqualini, Augus- Tomaselli, esposa do sr. Sieglinde Günther
riam Floriani, pelos po- to Silvio Prodell e Raí- Arestides 'Tomasellí, pro- Ele, brasileiro, solteiro,
pulares e alunos daque- mundo Emmendoerfer. Iessor, r e si den t e em comerciante, domiciliado
Ie estabelecimento. Como primeira matê- Joinville; a srta. Aleticia e residente em Rio Negro,
As festividades tiveram ria da ordem do dia en- Maria Tomaselli, Iilha do Estado do Paraná á rua

inicio com o hasteamen- trou em discussão a pro- sr. Inacio 'I'omasellí e a Bom Iesús, filho de Er- !li1=i==!=!i=!iEi!i!!!!il-ii�!�==ii!!!i!:i=li=ii=i!;!
to da Bandeira &.0 som posição do sr. Raimundo srta. Edeltraudt Meier, dnesMto Wh' Zimmermann e IF b (Sezões, Malárias, III
do Hino Nacional, can- Emmendoerfer, para ser filha da sra. Elsa Meier, e art a D. Zimmermann.

II e res Impaludismo Itado pelos alunos e po- mudado o horario da ses- comerciante em GarI' - Ela, brasileira, solteira, 1\� I it T d
.

I
_,____:!�,_.�_e,�",,s, ,,-'. ,r"",�me eira

são para a noite. O sr. baldi. doméstica, domiciliada e '__·�_='.,-w·"__ ,,_,,� .•�-vo presentes. d - CURAM-SE RAPIDAMENTE COM -

Passon-se logo depois Raimundo, não gosta de Dia 4 os srs. Severino res i enre nesta cidade, á
ao programa escolar, íní- levantar cedo, por isso Schiochet e Max Thieme rua Coronel Procópio Go- " Capsulas Antisesonicas m.-._ciado por um belo dís- queria vir a noite. A pro- Junior.

-

mes de Oliveira, N°: 654,
curso da professora Mi- posíção íoí posta emvota- Dia 5 o sr. Lourenço filha de Jorge Günther e I Minancora" m
riam Floriani, tendo to- ção sendo rejeitada por Gressínger, funcionário de Anna Ruysam Günther.

iii' Todas as Boas Farmácias 'I-IRdos os recitativos e can- 6 votos contra dois. Na municipal, é tambem Edl I � 716 d 17 3 l'::5 U
Em

II
discussão houve díver- membro do Diretório da

Ita n. o, , e - -u .
- _ .•

tos sido muito aplaudi-
sas trocas de "amabílí- UDN. Na mesma data a

José da Silva e' Iii É. um produte dos Laboratórios MINANCORA mdos. " Alvlna da Silva I ':..

m:� ��:le:se:rs�o;�oJf�: �:��:�d�r�t��,m��:�� :��'OS�ednOe s�.udr.DÂ:�:�� fer;��iár���Sià�;:;tcili��:o� I U=�_!i�!��:lille ti_i,: ::�!���i��l:� :,ii!!!i!i!=i'� ,

riani pronunciou um dís- deu ao vereador Prodell medes Dantas; advogado residente neste distrito,
'

curso de saudação as au- e este, numa fulminan- nesta cidade.
em Três Rios do Norte, _- -- ......

t
. .1 d It d te ironia, pediu ao, Pre- . f Ihorraa es, resa an o a

sidente que mandasse o .

Faz anos h�Je o me- i o de Fernandes' José
administração municipal

I
. tnmo Darcy, Iílho do sr. da Silva e de Maria Ino­

no seu programa sobre ��u �o �gr para ur J�r- Erich Ehlert, propríetä- cencio da Silva.
a educação popular, sen- nn

f
e 10 ancàa, a�m e

rio do- Bar Sibéria. Na Ela, brestlelra, solteira,
do suas palavras entre-: que osse ree uca O.

"

m d t
.. doméstica, domiciliada e

cortadas de aplausos. Lodg? 'depois'd tambedm O�:�a ta�b�ma fiW.�Dl�� residente nesre distritoos OIS verea ores O! -�, .
'

Por final falou o sr. PSD, entraram em troca sr. �rICh Ehlert.
_

,,:m Tres R�os d� Norte,
Prefeito Artur Müller, de apartes com o sr. ve-

DIß 8 o �r. �lgllel fll,ha de Ioäo �Iguel �a
,agradecendo as h.o.�a.,.. Mã()�r -; N-e<Y' -Fna�();- "O ,S�wartzl _ �.lhij� APta; �111�'�, de 1'4ar!ij,E, Mala
gens que' foram presta- qual, com sua logíca 08

Cidade.
,

a Silva.
_

das as autoridades e a fez calar. A todos' os aniversa- Edital n. 3.711, de 23.3-55. _

colaboração dos mora- ríantes OR cumprimentos Atilio Floriani e
dores, da localidade na Vio acabar as corridas. 'Pas- do "Correio do Povo". Helena Moretti Ouem nBo, anuncia nBo -gorOule o que' vendeconstrução do edítícío, sou a servir junto a De- Ele, brasileiro, .solteíro,
passando então a fazer legacia de Policia o guar- Casamento. Realizou-se lavrador domiciliado e
referencia ao patrono da-fiscal Calixipo de Pau- ontem o seguinte casa- resjdent� nesre distrito em
daquela escola, fi�ur� la, o qual vai ficar en- mento: Emilio Wuerz Retorcida, filho de Luiz Kreyssig.
exelsa d? clero. brasde�- carregado da Iísealísa- com a srta. Eloina dos Floriani e de Frederlca I Ela, brasileira, solteira,
ro, D. PIO Dreítas, pn- ção do serviço do trän- Passos. Voltolini. doméstica domiciliada e
meiro bisp� da diocese. sito no municipio. , Ela, brasileira, solteira, residente �este distrito, em

�m seg�lda o sr.' Pre- Vão assim ter um fim
EMILlU MUSS doméstica, domiciliada e Jaraguásinho, f i I h a de

feIto convIdou o sr. Ney as loucuras dos motoris- residente neste distrito em Erich Becker - e de Ema
Franco, Presidente' da tas, que fazem das Ruas Com a idade de 60 a- Rerorcida filha de VitÓrio Becker.
Câmara Municipal a cor- Mar�chal Deodoro e Ge- nos, faleceu em Itapocu- Moretti e' de Emerenciana
tar a fita simbolica e lo- tulio Vargas, pistas .de sinho onde residia, dia Moretti.
go depois o rev. Padre corridas, pondo em pe- 31 de março, o Snr. Emi­
Antonio, para fazer a rigo a vida de centenas lio Maasa. Era natural
benção do edifício e do

I
de crianças que por ali de Blumenau. O extinto

c ruciIixo colocado na sa- transitam em caminho deixa viuva Dona Emília
la de aulas. '

aos jardins de infancia Maass e os seguintes fi-
, ..

,e grupos escolares. Ou- lhos:' Bruno, Henrique e
Apos essa, cerlmoma tra medida. que tambem Ricardo Maass.

f alou o �ev.. Padre Teo- vai ser tomada é contra A família enlutada a­
d O!O, vlgarlO da Paro- o transporte de passa- presentamos nossos pe-
qUla! .

que _enalteceu a geiros em caminhões de zames.
'

admmlstr�çao qu� com
carga, o que é expres- _

tanto c!1rmho cUl�a da samente proibido.Aducaçao da mOCidade, Vão acabar os abusos ------.----

congrat�lando-se COln a e já era tempo!populaçao local por ver
satisfeita- sua velha as- funcionário em 'férias. Ern
piração. gozo de férias, viaja
Após a inauguração foi depois de manhã para

ofertado aos visitantes Curitiba e S. Paulo, o

uma cascudada e chur- Snr. J. de Castilho Pinto,
rasco com saborosa cer- funcionárío federal da
veja. D. l� P. O. A. e também

faz saber que comparece­
ram no cartório exibindo os

documentos exigidos pela lei
afim de se habilitarem para

casar-se:

-SEMPRE

AS MELHORES

Top! - alivIa as dO,. .. epraaça •
rapIdez.

To� - ê Indicado C:Olltra.

Dóres de cabeça Resfriados
Navralglas Gripe
Reumatismo ClaDea

TogaI • aulUa a elimlaacMo do 4cldo drlCD. Nlo exerce qualquer ação
depressiva. Os comprimidos de Togai dissolvidos em agua sllo faeels de
tomar. Milhares d,e médicos atestam a saa eflcAda. Togai t! medlcameul<>
,qJIe- iI pode tomar �öm a"*__ conflaaça,· �

Edital n. 3.719, de 30-3-55.
Eduardo Stenger e

Edital n. 3.718, de 23-3-55. Regina Bockor
Lorbert Dreyssig e Ele, brasileiro, sólteiro,

Erica Becker la-vrador, domiciliado e

Ele, brasileiro, solteiro, residente neste distrito,
lavrador, domiciliado e Gm Ribeirão das Pedras,
residente neste distrito, em filho de Pedro Stenger e
Jaraguásinho, filho de Os- de Lydia Stenger.
car Kreyssig e de Hedwig. Ela, brasileira, solteira,

doméstica, domiciliada e

residente neste distrito,
em Ribeirão das Pedras,
filha de Miguel Bocko,r
e de Elisabetha Fodi Bo-
ckor.

'

E para que chegue ao co­

nhecimento de tqdos, mandei
passar o presente edital que
será publicado pela impren­
sa e em cartório onde' será
afixado durante I'i dias. Si
alguem soub:::r de, algum im­
pedimento acuse-o para os

tins legais. ..

IRENE PEDRI GUNTHER
Oticial

Snra. D. de casa.
ainda lhe, falta uma

panala de pressão, UIDa

bateria de aço Inox, ou

de Aluminio Rochedo, a

Casa Real tem sempre
para prontaentrega, pe­
los melhores preços.

COIJHA CaSPA,
: i ' tUfDA DOS CA·

H

Pudim Medeiros -,A Melhor S.obreme"sa ii
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Exijam (Ü) §alhlãl.o (Marca Registrada)

Virgem Especialidade
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